

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 7973/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Klomfarová
Mobil +420 725 558 384
E-mail Klomfarova@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

Zhotovení souboru staveb – „Rekonstrukce ŽST Chrastava“ „Rekonstrukce ŽST Hrádek nad Nisou“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatek č. 18

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 251

PS 10-01-51 „DOZ Liberec – Hrádek“ V TZ je uvedeno: „Propojení této skříně a JOP RDP se předpokládá novým kabelovodem ve 3. nástupišti s prostupem do sklepních prostor budovy a dále kabelovými rošty pod stropem spojovací chodby sklepních prostor budovy „Ostrov““.

- A) Prosíme zadavatele o potvrzení, že nový kabelovod není součástí tohoto PS 10-01-51.
- B) Prosíme zadavatele o určení PS/SO ve kterém bude nový kabelovod vybudován.

Odpověď na dotaz č. 251

A) Ano, kabelovod není součástí PS 10-01-51

B) Propojení kabelovodem z nástupiště č.3 do sklepních prostor je součástí SO 11-71-01.

Dotaz č. 252

PS 11-01-11 „ŽST Liberec, SZZ“ Ve VV se nachází položka č. 1 „SERVISNÍ A DIAGNOSTICKÉ PRACOVÍŠTĚ, TECHNOLOGIE – ÚPRAVA“.

Chápeme správně, že se jedná o úpravu stávajícího servisního a diagnostického pracoviště a i úpravy diagnostických systémů z důvodu napojení nově vybudovaných a nově diagnostikovaných prvků ZZ?

Odpověď na dotaz č. 252

Ano, jedná se o úpravu stávajícího servisního a diagnostického pracoviště, včetně začlenění nově diagnostikovaných prvků zabezpečovacího zařízení.

Dotaz č. 253

PS 11-02-93 (RDP Liberec, DDTS):

- a) Položka č. 3 750931 DDTS ŽDC, SW DOPLNĚNÍ APLIKACE KLIENTA O TLS 4 KS.

Bude se doplňovat klient v Pardubicích o 2 ks TLS. Domníváme se, že počet ve výkazu výměr by měl být 2 ks. Žádáme zadavatele o prověření/opravu.

- b) Položka č. 13 750956 DDTS ŽDC, KONFIGURACE PŘENOSŮ DAT JEDNOTLIVÝCH TLS 4 KS.

Budou se konfigurovat data z 2 ks TLS. Domníváme se, že počet ve výkazu výměr by měl být 2 ks. Žádáme zadavatele o prověření a opravu ve výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 253

- a) *Výměra položky byla opravena*
b) *Výměra položky byla opravena*

Byla opravena výměra

*Kód položky **750931** - DDTS ŽDC, SW DOPLNĚNÍ APLIKACE KLIENTA O TLS – **2 KUS***

*Kód položky **750956** - DDTS ŽDC, KONFIGURACE PŘENOSŮ DAT JEDNOTLIVÝCH TLS – **2 KUS***

Dotaz č. 254

PS 13-02-92 (ŽST Chrastava, DDTS + integrační koncentrátor):

Položka č. 11 750931 DDTS ŽDC, SW DOPLNĚNÍ APLIKACE KLIENTA O TLS 73 KS.

Domníváme se, že počet kusů TLS při doplnění klienta aplikace ve výkazu výměr by měl odpovídat počtu jednotlivých integrovaných TSL, tedy 94 ks. Žádáme zadavatele o prověření a opravu ve výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 254

Výměra položky byla opravena

Byla opravena výměra

*Kód položky **750931** - DDTS ŽDC, SW DOPLNĚNÍ APLIKACE KLIENTA O TLS – **94 KUS***

Dotaz č. 255

PS 15-02-92 (ŽST Hrádek nad Nisou, DDTS + integrační koncentrátor):

- a) Položka č. 9 750923 DDTS ŽDC, DOPLNĚNÍ INS 50 KS.

Domníváme se, že tato položka je duplicitní s položkou č. 32. Žádáme zadavatele o prověření a odstranění položky č. 9 z výkazu výměr.

- b) Položka č. 39 750931 DDTS ŽDC, SW DOPLNĚNÍ APLIKACE KLIENTA O TLS 50 KS.

Tato položka obsahuje doplnění klienta o kusy integrovaných TLS tedy 25 KS. Žádáme zadavatele o prověření a opravu ve výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 255

- a) Položka č. 9 byla ze soupisu prací odstraněna
- b) V soupisu prací je výměra položky 25 KUS

Byla odstraněná položka

Kód položky **750923** - DDTS ŽDC, SW DOPLNĚNÍ INS – 50 KUS

Dotaz č. 256

SO 15-23-012– pol. č. 16 - DODATEČNÉ KOTVENÍ VLEPENÍM BETONÁŘSKÉ VÝZTUŽE D DO 25MM DO VRTŮ - 402,000 ks, podle specifikace v soupisu prací jde o kotvy DN 22, ale podle výkresu 2.006 jde o kotvy pro římsy průměr 20 mm. Na výkrese je chybný výpočet množství, $17 \times 22 = 374$. Jaký průměr mají mít kotvy pro římsy?

Odpověď na dotaz č. 256

Kotvy jsou průměru 20mm. Položka a výkres budu upraveny.

Byla přidána nová položka

- Kód položky **285393**- DODATEČNÉ KOTVENÍ VLEPENÍM BETONÁŘSKÉ VÝZTUŽE D DO 20MM DO VRTŮ - 398KUS

Byla odstraněná položka

- Kód položky **285394** - DODATEČNÉ KOTVENÍ VLEPENÍM BETONÁŘSKÉ VÝZTUŽE D DO 25MM DO VRTŮ- 402KUS

V souladu s upřesněním týkajícím se dotazu č. 256, došlo k aktualizaci příloh s názvy „SO152301_2_006_VT_VV_Rimsy_rev1.pdf“

Dotaz č. 257

SO 13-20-02 – pol. č. 20 a 21, soupis prací se odkazuje na výkres 2.404. Množství materiálů lávky vykázané na tomto výkresu neodpovídá soupisu prací. Může zadavatel prověřit výpočet množství a opravit soupis prací?

Odpověď na dotaz č. 257

Příloha 2.404 bude upravena. Položka č.20 bude upraveno množství.

Byla opravena výměra

- Kód položky **42417A**- MOSTNÍ NOSNÍKY Z OCELI S 235- **7,313T**

Dotaz č. 258

SO 13-20-07 – pol. č. 9 - SEPARAČNÍ GEOTEXTILIE DO 300G/M2 – 426,320 m3. Podle našeho názoru je u této položky špatně uvedena měrná jednotka, správně by měla být m2. Opraví zadavatel soupis prací?

Odpověď na dotaz č. 258

Měrná jednotka bude upravena.

Byla opravena měrná jednotka

- Kód položky **21461C** - SEPARAČNÍ GEOTEXTILIE DO 300G/M2- **426,320 M2**

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedenými změnami a informacemi v tomto Dodatku č. 18 zadavatel zároveň přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení dle § 99 odst. (2) o 1 pracovní den je dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny. Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných dodavatelů a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podávání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „17 – Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka:

Lhůta pro podání nabídek

*Datum: 21 / 05 / 2024 nahrazeno: **22 / 05 / 2024** Čas **09:00***

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Přílohy:

Hrádek_Zm14_240422

Chrastava_Zm15_240422

SO152301_2_006_VT_VV_Rimsy_rev1

V Praze

.....
Ing. Ondřej Göpfert

ředitel odboru investičního

na základě „Pověření“ č. 14-NM ze dne 13.11.2023

Správa železnic, státní organizace

(elektronicky podepsáno)